



时尚达人的选择

紧跟潮流是时尚达人的生活。活在这城市里的时尚达人,从事什么职业都不要紧,重要的是他们永远有嗅觉挖出下一波时尚的潮流,以及拥有正确的付款方式:什么时候刷卡、什么时候付现金。选择一张对的信用卡也是一门学问。自从我退掉一张信用卡后,就一直在寻找下张更合适的。

报上有新闻说电信和工行合作推出一款叫我的e家·牡丹联名信用卡,可以享受我的e家和工行的双重回馈。听上去对本来就是我的e家客户的我来说很适用。办理这张卡也简单,在电信营业厅填表就可以了。我趁休

息去电信营业厅了解情况。客服告诉我不仅去有标识的商家可以享受优惠,拨打118114、114订餐也会有折扣优惠,如果订机票酒店也会优惠。

我认为一张卡如果在衣、食、住、行上都可以替我省钱,那它值得办。就像买东西掏钱之前还习惯问能不能打折一样,我问客服办卡还有什么优惠没?

她说,持卡人可以在电信营业厅刷卡取号,享受贵宾通道服务。这样我以后在营业厅办业务更方便了。“我是我的e家用户,有无特别特别优惠?”我按捺不住开心问道。客服介绍:申请办理

e家·牡丹联名信用卡的e家客户还可获得价值50元的一张互联星空卡。还可参加“时尚笔记本周送”活动,这项活动每周都送出一台品牌笔记本电脑。我心里盘算,30元就可以包月看遍所有星空娱乐电影、电视剧了,如果一不小心再中台电脑,更是好。当场我就填好了申请表,再研究了每月不同的优惠。我惊喜地发现我最喜欢光顾的塔可西餐厅珠江路店、金鹰新天地店,六月份每周三持联名卡就打五折。现在我需要做的只是安心在家等卡寄到,到时可以开心享受美食了。 南京 李豫萍

我的e家欢乐集合

奥运e家总动员故事征集

奥运与北京相遇引发全民大健身热潮。全家积极投入到体育运动中来,有着怎样的乐趣?你有着怎样的奥运见闻、奥运感动?说出你的故事,让我们一起畅享吧。

网络奥运故事征集

去不了北京看奥运,你又是如何凭借网络等方式,第一时间“亲临”奥运现场、感受奥运风暴?和我们谈谈你的网络奥运感受吧。

参与方式:(用户投稿请注明姓名和联系方式)

1. 登录中国电信江苏公司网上营业厅(js.ct10000.com)活动专区,注册用户资料后上传稿件;

2. 发送作品邮件至onehome@telecomjs.com;

3. 小灵通用户可编辑短信“A+作品文本+姓名”发至2902投稿(短信通信费正常收取,免信息费);

4. 邮寄至南京市白下区仓巷137号四楼I区“我的e家,欢乐集合”活动组委会收,邮编210004。

活动说明:

1. 所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷由参赛者本人负责;

2. 所有参赛作品中国电信江苏公司有权使用在非营利宣传资料上,使用前无须通知参赛者。

一起走过的日子

对某些人来说,生活是旅行,一路走走看看;对另一些人来说,生活是游戏,刺激、有趣;对我这种过于认真的人来说,太刻板没有乐趣了。终于盼到放年假,我的资历已经可以休十天的假了。我决定这十天哪儿都不去,好好在家休息。

开始的一两天挺开心的,即使不能数钱数到手抽筋,睡觉倒能睡到自然醒。每天有女友照顾三餐,家务她也包了。我只需跑步、上网,放松心情。

三天之后,我就有点不耐烦了,每天上网灌水没一点技术含量。我多渴望看一些好片子充实我的心灵,如果不行那就看一些烂片子也能打发我多余的精力。女友看出了我的心思,让我去e家娱乐里玩玩。女友说我家是尊享e8,可以免费用e家娱乐。不看不知道,一看有门道。e家娱乐电影、电视剧、还有在线游戏一一齐全。看看电影、电视剧数量,有上万部之多,真是痛快啊。

剩下的时间,我只恨休息时间太短了。来不及看完所有的影片:《大电影》帮我放松心情、《新进职员》为我职场鼓劲、《暗恋桃花源》助我更了解交错的生活。临到第二天就要上班了,我还对电脑上精彩的片子恋恋不舍。女友看我平时一本正经全心工作,现在会享受生活了,很是开心。我想e家娱乐伴我走过这段休假的日子,以后还会一直走下去。 南通 施伯年

网络故事

放假就回家

快放暑假了,我有些不太愿意回家。家里虽然好,但是有电脑却没有装宽带,好比养马不让带鞍,骑不得。要不我索性找个理由,暑假就留在学校吧。室友讨论暑假回家活动的时候,我总是一旁不吱声,这引起了苏州来的嘉姐的注意。听到我的烦恼后,她笑着说,全省范围都有“快乐寒暑假”套餐,对学生非常适用。你可以了解下你们当地的情况。

我记下了这个套餐名,上网去看。原来这套餐只需要预付几百元话费,全年寒暑假每天的网络使用费只有几块钱。而每年的十一假期7天上网免费。暑假我平均上6个小时的网,每天才花几块钱,超值。每年十一回家的7天还有免费网可以上。这对无

网不欢的我来说是个福音。

上网很便宜,家里应该可以装宽带了吧。我拨通家里的电话,让妈妈先帮我办理。“什么时候放假?我提前给你准备饭菜。”听到妈妈准备絮叨,我打断了她:“妈,我想暑假把家里的宽带装上。”我妈妈哈哈大笑。原来她早就想到我暑假回家上网的问题,打了10000客服电话询问开通网络的问题。客服小姐听到我在异地上的情况,就建议我家开通“快乐寒暑假”套餐。妈妈也欣然接受了,付过了钱就等我回家上网使用。“我们母女真是心有灵犀不点都通。放假我就回家,到时我可要吃鱼香肉丝。”我开心地开始与妈妈闲话起来。

无锡 张雨墨

服务小贴士

“快乐寒暑假”宽带套餐

快乐假期,怎能少了网络的乐趣。中国电信江苏公司针对学生一族推出“快乐寒暑假”宽带特惠套餐,高速接入,网络稳定,让你在假期尽享网络世界的精彩。

加入该活动的客户,只需一次性支付一定数额的费

用,便可以在寒暑假里拥有超长的上网时间,尽情享受网上冲浪的乐趣;而在非假期时段,也可以通过网络和家人保持联系。想让你的假期越来越精彩,快来加入“快乐寒暑假”吧,还有更多惊喜等着你!



明星史可与老外丈夫混血儿子的趣事

与巩俐、陈炜、伍宇娟、金莉莉等被誉为中戏“五朵金花”的史可,其人生际遇夺人眼球:她曾因主演《杀手情》《中方雇员》《不说再见》等数十部影视剧、话剧而星光灿烂;因罢演《离婚了,就别再来找我》遭封杀而风生水起;曾因离异后邂逅异国情缘演绎现代“泰坦尼克号”……在淡出娱乐圈数年后,史可怀抱混血儿突然杀个回马枪闪亮复出。身后还站着一位满脸络腮胡的洋人为她撑腰,备受关注。

重演“泰坦尼克号”情节

史可生长在湖北枝江县一个文人之家。

自从1985年踏入中戏第一天起,史可便引人注目,因为她很“另类”:声音浑厚,丰满的嘴唇,温柔而野性的性格魅力,颇具“沧桑感”。中年寡妇、风流大嫂成了尚未恋爱的史可的拿手好戏。当年张艺谋在物色《红高粱》女主角时,同时相中了史可与巩俐,最后老谋子靠抛硬币一“币”定音,结果运气给了巩俐。

大学毕业后,史可被分配到中央实验话剧组。从此,她迎来了演艺事业第二个高峰:在《偷渡的女人》《孽缘》《大漠歼匪》等十多部影片中,史可的形象曾一度“霸占”了银幕。特别是在《过把瘾》中,史可与江珊塑造的角色成为当时各大媒体娱乐版头条。

紧接着,史可主演的19集电视连续剧《不说再见》在央视一套节目黄金时段热播。就在这时,爱情撞开了她的心扉,白马王子是著名音乐人黄小茂。就在成名成家双喜临门时,

一连串的打击接踵而来,令措手不及的史可几乎窒息。

在拍摄《离婚了,就别再来找我》时,平地起惊雷,媒体铺天盖地炒作史可“罢演事件”。被封杀两年后复出,史可出演话剧《女人漂亮》,又因与两个剧组合同纠纷弄得她焦头烂额。紧接着发生的婚变,更令史可雪上加霜。

婚姻失败后,史可又遭遇了一次惊魂事件。有一天,史可深夜12点驱车回家,发现楼道口站着一位形迹可疑的年轻人,当她到了三楼家门口时,警觉地感到那人在二楼时突然加快了脚步。史可转过身大喝一声:“你要干什么?”那人忽地拔出尖刀刺来,史可奋力抓他。歹徒见史可正气凛然毫无畏惧,扭头仓皇逃跑。

这次遇刺事件有惊无险,歹徒的尖刀穿透皮衣刺破史可的左手臂,伤口缝了十多针。面对二连三发生的人生劫难,史可决定出国旅游散心,企望驱散环绕在身边的“霉运”。

这是一次乘坐漂亮游轮途经埃及、以色列、土耳其、希腊等地中海国家的航行。初升的太阳从湛蓝的海面喷薄而出,海鸥振翅翱翔在晚霞映照的空中。清晨和傍晚,史可喜欢在这个时刻到船舷守望看海。在18天的旅途中,她与一个美丽的爱情童话在航船上不期而遇。史可发现,有个金发碧眼的老外常常在远处含情脉脉地注视着,他总是在她目力所及的范围

内活动。两天后,游轮上举办party,史可和这位魁梧英俊的老外不约而同出现在舞厅。通过交谈,史可得知他叫克里斯蒂昂,瑞士人,刚30出头。奇迹就这样发生了。史可与克里斯蒂昂总是不约而同地碰上,一起散步、聊天、品酒和眺望碧海蓝

天。在神秘古老的埃及金字塔,在浸润着瑰丽神话的土耳其特洛伊古城,在如珍珠般镶嵌在爱琴海上的岛屿,处处留下了他俩的身影和欢声笑语。如同美梦般的地中海旅程结束了,曲终人散的各国游客相互道别。握住克里斯蒂昂粗大有力的手,史可依依惜别。

在雅典疯狂玩了两天后,史可走向机场准备回国。这个国际机场有许多通道和出口,就在这时,史可无意中看到了一张微笑的熟悉的面孔。“克里斯蒂昂!”就在四目相撞的一刹那,史可相信了“缘分”之说。回到中国,史可迫不及待地打开电脑,克里斯蒂昂一封封电子情书塞满了她的邮箱。

洋老公为娇妻复出“垫背”

史可没想到,第二次恋情来得那么真切、那么汹涌。6个月,再也无法忍受相思之苦的史可飞到瑞士,顿时目瞪口呆。克里斯蒂昂家族是瑞士赫赫有名的金融世家,掌管着庞大的银行帝国。身为亿万富翁的“公子”,克里斯蒂昂是瑞士知名的金融分析师。

“亲爱的CoCo,请原谅我之前没有向你透露自己的家底,因为这些与爱情无关。”克里斯蒂昂第一次向史可献出了芬芳的玫瑰。史可送给异国男友家族的礼物是一首瑞士民歌。她在克里斯蒂昂家的一架钢琴前坐下,《到留声湖去》的欢快旋律从她指尖流淌。伴随着琴韵,史可一展歌喉,初试啼音便满座皆惊,克里斯蒂昂怎么也没想到,这位中国女友竟会弹奏演唱瑞士民歌!

2000年12月29日,从未到过中国的克里斯蒂昂的父母从瑞士飞抵北京,参加克里斯蒂昂和史可在北京海逸饭店举行的世纪婚礼。饭店门口聚集

许多人请史可签名,直到这时,克里斯蒂昂才知道踏上红地毯的美娇娘竟然是中国的名人明星!2001年元月,史可第二次来到了美丽的苏黎世,在当地的乡间教堂,按照西方传统习俗和克里斯蒂昂又举行了一场婚礼,身着旗袍的中国新娘在阿尔卑斯山麓掀起一场“中国热”。

2001年9月,随着一个7斤4两的男婴儿呱呱坠地,十月怀胎的史可第一次品尝了做母亲的喜悦,她给这个混血儿取了个中国名字“虎子”。

定居瑞士两年后,因一篇文章再次改变了史可的命运。那天,克里斯蒂昂在翻阅妻子过去发表的旧作时,无意中看到史可写的《站在舞台上就是幸福》。一周后,他对史可说:“你还是回国去吧,你的事业在中国。”2003年3月,沉寂多年的史可携夫带子踏上自己的国土后,立即掀起了第三次事业高潮。克里斯蒂昂在瑞士驻中国大使馆做了一名高级“打工仔”,他第一件事便是支持史可在北京成立“史可戏剧工作室”。史可旋即任电影《结婚十年》中担纲女主角。在李六乙导演的诗剧《口供》中,2000多句台词全部由诗句改编构成,史可闪亮登场,一下子轰动北京城。史可自编自导的话剧《北京人》让首都沸腾。

“只要你开心,你想干什么我都举双手赞成。”史可复出后,出任第34届环球小姐国际大赛中国总决赛的评委,为众多公益活动而奔忙。在史可热辣辣的眸子里,观众看到了经过爱情洗礼后的“金花”更加迷人的风韵。克里斯蒂昂成了一个“家庭主男”,他学着烹饪中国菜肴,在电视机旁为娇妻鼓掌加油。2008年4月中旬,史可主演的《姨妈的后现

代生活》在国内外隆重上演,备受关注。

混血儿在文化冲突中成长

史可到各大电视台做嘉宾,讲述着自己“梅开二度”的浪漫故事。令观众意外的是,性情率直的史可毫不避讳“家家都有一本难念的经”,坦露了她与洋老公硝烟弥漫的亲子大战。原来,自从产下虎子后,与西方文化的冲突在混血儿身上越演越烈,令史可始料未及。

“不要扼杀孩子的天性,孩子的天职就是玩!”史可希望将虎子培养成一个艺术天才,克里斯蒂昂坚决反对妻子对幼子的“培养”。他极力主张孩子玩耍,鼓励虎子在家中“打仗”、翻跟头,父子俩时常打成一团,从沙发滚到地下,衣服、枕头、拖鞋等满屋子纷飞。史可气得直嚷嚷。更令史可忍无可忍的是,克里斯蒂昂竟对独生子“漠不关心”。虎子小的时候喜欢哭闹,史可马上拿着食品和玩具去哄孩子,克里斯蒂昂一把将史可拽开:“别管他,我们有我们的生活,凭什么把孩子当成中心?这样很容易将孩子变得骄纵、自私、暴躁,对他的成长没有一点好处。”

克里斯蒂昂对孩子的“不近人情”在孩子生病时也同样“冷酷”。虎子从小经常感冒发烧,史可最直接的反应便是将孩子送到医院。克里斯蒂昂拦住史可:“丁点儿小事,为啥半夜还要匆匆送到医院呢?”虎子长牙发高烧,母亲催促史可赶紧把孩子送到医院,克里斯蒂昂不紧不慢地说:“到医院也就是打针抗生素,为什么不先试试物理方法给孩子降降温?”克里斯蒂昂拿来冰块和沾上醋的毛巾,把它绑在虎子腿上降温。史可母亲见洋女婿用这种怪招“虐待”孩子,急得

高血压都犯了。到了第三天,虎子的高烧真的退了,而且以后极少再发高烧和生病了。史可对老公让孩子用自身抵抗力退烧的“洋秘方”深感惊讶。

克里斯蒂昂没想到,丈母娘还有比他更绝的活儿。她在虎子衣服上常缀着一只小铁盒,里面装着猪油。虎子平时玩耍时磕磕碰碰碰了,丈母娘便用猪油往小孩子身上一抹,很快就消肿了。克里斯蒂昂伸出大拇指:“真玄!”他将中国的“土秘方”带回瑞士,在家族每个小孩身上戴上一个“猪油盒”,弄得整个家族捧腹不止。

“育儿经”在史可与洋老公之间摩擦不断。在与西方文化冲突中,混血儿虎子茁壮成长,虎虎生威。他从小以男子汉自居,养成了独立承担责任的习惯。他自己一个人玩耍,懂得尊重别人。当爸妈接电话和接待客人的时候,虎子躲在一角专注于自己的芭比娃娃或飞机大炮,从不捣蛋影响爸妈。在幼儿园里,混血儿虎子的大红花是全班第一,因为他与每个小朋友都和善友好,没有丁点儿“名人公子”的架子。

孩子快6岁时,已经识字近千个,脑瓜子特别灵,史可便悄悄给儿子报名读一年级,还想把儿子培养成一个“神童”,但老公强烈抗议。他坚持等到虎子“法定年龄”时,再让孩子读小学一年级。

出乎史可意料,截至2008年4月底,读小学一年级还不到两个学期的虎子,不仅学习成绩在班级名列前茅,而且还爱动脑、动手,组织小朋友们开展课外活动。特别是在迎接北京奥运圣火传递活动中,虎子成了所在小学的“北京奥运圣火传递小小火炬手”。

阿成 据《文化交流》